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Článek 8.2 nově umožňuje použít pro počáteční zkoušku typu výsledky zkoušek někoho jiného
v případě, že tento s použitím vysloví souhlas;
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Předmluva

Tento dokument (EN 771-2:2011) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 125 „Zdivo“, jejíž
sekretariát zajišťuje BSI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do listopadu 2011 dát status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do listopadu 2011.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci libovolného patentového práva
nebo všech takových patentových práv.

Tato evropská norma nahrazuje EN 771-2:2003.

Tato norma byla vypracována na základě mandátu, uděleného výboru CEN Evropskou komisí
a Evropským sdružením volného obchodu a podporuje splnění základních požadavků Směrnice EU
o stavebních výrobcích (89/106/EHS).

Vztah ke Směrnici EU je uveden v informativní příloze ZA, která je nedílnou součástí této normy.



Tato norma je v souladu s obecnými pravidly pro nevyztužené a vyztužené zděné konstrukce
v Eurokódu 6.

EN 771 Specifikace zdicích prvků se skládá z těchto částí:

Část 1: Pálené zdicí prvky;●

Část 2: Vápenopískové zdicí prvky;●

Část 3: Betonové tvárnice s hutným a pórovitým kamenivem;●

Část 4: Pórobetonové tvárnice;●

Část 5: Zdicí prvky z umělého kamene;●

Část 6: Zdicí prvky z přírodního kamene.●

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska,
Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

1 Předmět normy

Tato evropská norma stanovuje charakteristiky (vlastnosti) vápenopískových zdicích prvků a funkční
požadavky na vlastnosti těchto prvků určených pro zhotovování zděných konstrukcí, zejména
vnitřních stěn, vnějších stěn, podzemních stěn, základů a vnějšího zdiva komínů.

Tato norma platí pro všechny vápenopískové zdicí prvky, včetně prvků, které mají tvar
nepravidelného hranolu nebo zvláštní tvar, a též prvků doplňkových.

Tato norma definuje funkční vlastnosti, které souvisí např. s pevností, objemovou hmotností
a rozměrovou přesností a které se stanoví podle příslušných zkušebních metod, uvedených ve
zvláštních evropských normách.

Tato norma obsahuje ustanovení pro hodnocení shody výrobku s touto evropskou normou. Obsahuje
též požadavek na značení výrobků, pro něž tato norma platí.

Tato evropská norma nestanovuje normové ani jmenovité rozměry vápenopískových zdicích prvků,
rovněž
nestanovuje úhly zešikmení zdicích prvků zvláštních tvarů.

Tato norma neplatí pro prvky s otvory, jejichž objem je větší než 0,6násobek objemu prvku, ani pro
prvky zhotovené z jílovité břidlice jako hlavní suroviny.

Tato norma neplatí pro stěnové panely na výšku podlaží.

Tato norma neplatí pro prvky určené pro izolační vrstvy proti vlhkosti, pro prvky se zabudovanými
tepelně izolačními materiály, které jsou přitmeleny na vnější plochy prvku a mohou přijít do styku
s ohněm, ani pro prvky pro vnitřní zdivo komínů.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


